

# 最甜的大圩葡萄献给“大建设者”

## 本报联合包河区明日慰问进工地

星报讯(姜小飞 方华英 记者 沈娟娟 星级记者 徐涛) 大圩的葡萄熟了,最甜的葡萄要送给谁品尝呢?作为合肥“大建设”重地的包河区,有着一群烈日下挥汗如雨的大建设者们。明天,由本报与包河区联手推出的“最甜葡萄送给大建设者”活动将正式启动,一串串可口的葡萄将送进合肥徽州大道高架二标工地现场。

### 大建设者更该品尝可口葡萄

记者了解到,7月28日,第十届大圩葡萄节开幕,形肥味美的大圩葡萄让合肥市民享尽口福。

据相关负责人介绍,大圩葡萄种植面积在去年6500亩的基础上,今年总面积已突破8000亩,葡萄总产量达到14万吨。

不光是我们熟知的“巨峰”等品种,今年大圩还新引进了“夏黑”、“醉金香”、“维多利亚”、“红地球”等十多个早中晚优新品种,市民去大圩将可以品尝到22种美味的葡萄,口味也有酸、微甜、很甜等多种选择。

大圩葡萄节开幕以来,吸引了一批又一批市民。不过,想到那些在高温下默默劳动的建设者们,包河区相关负责人表示,这些劳动者战高温、冒酷暑,应该让他们品尝到最甜的大圩葡萄。

### 大圩葡萄明日送进建筑一线

据了解,在合肥推进“大建设”的进程中,包河区成为建筑重地。特别是随着包河大道高架桥、南北高架桥以及轨道交通1号

线工程的挺进,“大建设”成果也不断落地包河区。

“一座城市的发展离不开大建设者,他们在为这个城市默默奉献着。”包河区相关负责人告诉记者,大建设者们用汗水建起了这座城市。

因此,由本报和包河区联合推出的“最甜的葡萄送给大建设者”活动将在明日正式启动。就让我们用最好、最甜的大圩葡萄,向那些大建设者们献上最诚挚的感谢吧!

“其实,这不但是我们政府部门的心意,更是许多大圩葡萄种植户们的心意。有了这些新建成的道路工程,他们相信大圩葡萄也会走得更远,叫得更响!”该负责人表示。

## 31个科级职位竞聘 156位考生“打擂”

星报讯(方华英 记者 沈娟娟) 昨日上午8:25,考生汪杰第一个走出考场,在等待评分的间隙他告诉记者,考题“很现实”。合肥2012年市县联合公选,31个科级职位、156位考生当日分9个考场进行了竞聘答辩。

记者从合肥市委组织部获悉,昨日的竞聘答辩,有部分观众8:00之前就进入考场,并进行了现场观摩。当日竞聘答辩

的31个职位,包括庐江县庐城镇社区正职(1个)、巢湖市栏杆镇镇长(1个)、瑶海区镇街开发区副职(14个)、庐阳区乡镇街道副职(11个)、蜀山区街道办事处副主任(4个)。

据介绍,此次考官阵容很强大。其中,省委组织部派了10个处长担任此次面试的考官,在我省以往的科级职位面试中比较少见。

## 过站时撬车减重量 “逃费秀”演砸了

星报讯(万志军 吴业东 赵浩 记者 王玉) 车辆明明超限,却派专人使用伎俩,以减轻货物重量,结果被治超人员逮个正着。这一出“逃费秀”,最终没有成功,还被罚款507元。

8月7日下午,舒城大地汽车运输有限公司司机熊师傅,驾驶该公司皖N××610车牌的5轴运沙货车,在通过G206国道合肥南超限超载检测站检测时,治超人员根据经验判断该车很可能超限,可检测仪的数

据显示不但不超限,而且还比行车证上核定吨位少几吨。

治超人员绕到货车后面察看究竟。发现一名跟车人员趁天黑,正在车尾部用撬棒拼命撬动车体,以减轻货物重量,逃避超限罚款。

经检测,该5轴货车最高只能装运50吨货物,而熊师傅却装运了55.36吨货物,超限率达到10.72%。按规定,熊师傅不但要当场卸载超限的货物,还得缴纳507元罚款。

## 星报看房团本周六走进恒大城

### 参与者还有珍藏礼品拿

星报讯(田杨杨 记者 何曙光) 8月11日,星报看房团将走进合肥恒大城。目前,活动正在火热征集“淘房一族”的你。除了了解楼盘,参与活动的读者还可领取一份珍藏礼品哦!

据介绍,本次看房团将前往位于合肥市长江东路与吴敬梓路交叉口的合肥恒大城。读者朋友

现在就可以拨打看房热线(0551-2620110)报名。本周六上午8:30,本报将准备大巴在报社门口(永红路10号)等候,全程接送。看房期间,众安房产顾问会随时对你提出的问题解答。看房当天,除了享受买房优惠外,凡参加现场看房活动的读者还可得到本报为您特别准备的礼品一份。

据悉,恒大城是由中国500强企业、房地产十强企业之一的恒大地产集团在皖投资开发的第二个项目。恒大城交通区位优势明显,随着临泉东路的全面开工、长江东路拓改工程的完工以及未来轨道交通2号线的投入使用,将大大缩短恒大城至四牌楼商圈的交通时间。

**旺铺寻主启事**

**星隆国际广场**  
**30-150M<sup>2</sup>**  
**鎏金旺铺认筹寻主,全城启动**

**买铺当先 1万抵2万**

星美影院 | 星球少儿城 | 大润发 RT-MART

**2376777**  
**2376999**

营销中心:屯溪路与宁国路交汇处 西北角(省地矿局东侧)

开发商:安徽地矿置业 | 规划设计: M.A.O (日本) | 商业运营:星隆商管 | 投资组合:君涵投资集团 | 招商组合:商旅文地产(香港) | 品牌整合 & 全程营销:上海万憬